

IX. Családkongresszus

Kedves Résztevőnk!

Jelen levelünkben szeretnénk minden hasznos tudnivalót egy csokorba gyűjteni, hogy a Kongresszuson ezek ismeretében mindenki könnyebben eligazodjon.

A Családkongresszus **helyszíne: Veszprém, Pannon Egyetem B. ép** (Veszprém, Egyetem u. 10.). Az Egyetem a Hotel Magistertől 15 perces, a Központi Kollégiumtól 5 perces sétával érhető el.

REGISZTRÁCIÓ

A **napi jeggyel érkezők** csütörtökön, pénteken és szombaton a Pannon Egyetem előtt felállított sátorban 8.00-10.00 óráig regisztrálhatnak.

A **regisztrációnál** kapjátok meg a programfüzetet, és a kongresszusi névtáblát. Itt lehet különféle programokra jelentkezni, illetve azt jelezni, hogy igénybe kívánjátok-e venni az óvodát, a gyermekprogramokat. Kérjük, hogy a gyermekek névtáblájának hátuljára írjátok rá az anya és apa mobil telefonszámát!

A vonattal érkezőket önkéntesek várják az állomáson és tájékoztatják őket, hogyan jutnak el a regisztrációs sátorhoz.

PROGRAMOK

A részletes szakmai és családi programot, lehetőségeket csatolva küldjük.

Gyermekfelügyeletet a szakmai programok ideje alatt biztosítunk csütörtökön, pénteken és szombaton 10.00-12.30 óra között a Pannon Egyetem B épületében. A kisgyermeket óvoda, a nagyobbakat különféle előadások, foglalkozások várják.

A gyermekek déli étkeztetése a szülők feladata!

A napi részletes programot az információs sátorban elhelyezett plakátokon olvashatjátok el.

Sikerült egyeztetnünk a **múzeumokkal**, ahol az alábbi konstrukciót ajánlották fel a karszalag felmutatásával. Július 11-15-ig az alábbi intézmények látogathatóak kombináltan **150 Ft/fő** fejében, a nyitvatartási idő keretein belül: Laczkó Dezső Múzeum, Bakonyi Ház, Hősök Kapuja és Tűztorony.

EGYÉB INFORMÁCIÓK

Lehetőség lesz Telenoros munkatársakkal személyesen is találkozni július 11-én, a Hotel Magister udvarán



található NOE sátorban. Mellékleve küldjük a Telenor akciós szóróanyagát és hasznos információit.

A NOE karszalaggal rendelkezők 2018. július 11-15. között ingyen utazhatnak a Volán helyi járatain.

A július 12-i nemzetközi napon az egyetem folyosóján tolmácsolók igényelhetők. Az átvett tolmácsberendezéseket személyi okmány leadása mellett tudjuk biztosítani. A berendezés leadásakor természetesen az okmányt visszaadjuk tulajdonosának.

A szakmai programok ideje alatt a Pannon Egyetemen orvosi szoba üzemel. Egyéb baleset/betegség esetén az aktuális orvosi ügyelettel kapcsolatban információkat a programfüzet végén találjátok.

A segítők narancssárga pólót viselnek, kék NOE-s emblémával. A NOE Titkárságának dolgozói, a Veszprémi Nagycsaládos Egyesület és a NOE Ifjúsági Tagozatának segítői nagyon sok munkával szolgálják a Találkozó sikerét és mindenki igyekezni fog a tőle telhetőt megtenni, hogy jól érezzétek magatokat!

Szeretettel várunk Benneteket,

a NOE Titkársága



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE